



Десять дев



Пять из них были подготовлены: у них было достаточно масла, чтобы можно было всю ночь поддерживать огонь в лампах. Пять других дев готовы не были.



10 женщин ждали возможности присоединиться к жениху на свадебном торжестве.

Услышав весть о том, что он идет, они проснулись и обнаружили, что их лампы погасли.



Жених медлил, и девы уснули после долгих часов ожидания в темноте.



Пять мудрых женщин долили в свои светильники масла и снова зажгли их. Но у них не было в запасе масла для пяти неразумных женщин, у которых оно закончилось.

Пока эти пять неразумных женщин искали масло, жених пришел.



Пять неразумных женщин опоздали на свадьбу и попросили впустить их.

Но жених сказал:
«Вы не знаете Меня»,
– и им пришлось
остаться на улице
(перевод Джозефа Смита, от Матфея 25:12)



«ИТАК, БОДРСТВУЙТЕ, ПОТОМУ ЧТО НЕ ЗНАЕТЕ НИ ДНЯ, НИ ЧАСА, В КОТОРЫЙ ПРИДЕТ СЫН ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ.»

От Матфея 25:13

ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ?

Спаситель сказал, что эта история повествует о Его Втором пришествии (см. Учение и Заветы 45:56-59) Если мы не подготовимся, то не будем признаны Его народом. Когда Он снова придет, мы не сможем полагаться на свидетельства других людей. Нам нужно собственное свидетельство. Нам нужно, чтобы нас направлял Святой Дух. В противном случае мы не будем готовы встретить Спасителя, когда Он снова придет.



10 женщин: члены Церкви Христовой



Жених: Иисус Христос



Жених пришел: произошло Второе пришествие Иисуса Христа